
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 

   

Ευρυδίκη Αννίβα                                                                            Μαθηματικά εν. 6-Προβλήματα  

 
 

 

 

1. Η Μίνα αγόρασε 1 συσκευασία με 40 καραμέλες. Την επόμενη μέρα 

αγόρασε ακόμη 2 συσκευασίες με 20 καραμέλες στην καθεμιά. Χάρισε τις 

μισές καραμέλες στη φίλη της. Πόσες καραμέλες της έμειναν;   

 

(α) Πόσες καραμέλες αγόρασε η Μίνα;  

 Σκέφτομαι:           

 

Μ. π.:            

Απάντηση:           

 

(β) Πόσες καραμέλες χάρισε; 

 Σκέφτομαι:           

 

 Μ. π.:           

Απάντηση:           

 

 

                                                                                   

2. Ο Νίκος χρειάζεται 10 λεπτά για να διαβάσει μια σελίδα από την 

εγκυκλοπαίδειά του για τα ζώα.  

 

(α) Πόσες σελίδες διάβασε σε 50 λεπτά;  

Σκέφτομαι:          

 

 Μ. π.:      

Απάντηση:           

 

(β) Πόσες σελίδες διάβασε σε 1 ώρα; 

 Σκέφτομαι:          

 

 Μ. π.:          

Απάντηση:           

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 

Όνομα_______________ 

Επώνυμο_____________ 

Hμ/νία   __________ 

 
 
    

Διάβασε με προσοχή τα πιο κάτω προβλήματα 

και ακολούθως προσπάθησε να τα λύσεις 

ακολουθώντας τις ερωτήσεις! 

Παιδιά 1 ώρα είναι ίση με 60 λεπτά! 



ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
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3. Η Ξένια αγόρασε 2 συσκευασίες με 20 χάντρες. Η Εμμέλεια αγόρασε 3 

συσκευασίες με 10 χάντρες. Η Μύρια αγόρασε τις μισές χάντρες από τη Ξένια.  

 

(α) Πόσες χάντρες αγόρασε η Ξένια;  

 Μ. π.:      

Απάντηση:           

 

(β) Πόσες χάντρες αγόρασε η Εμμέλεια;  

 Μ. π.:      

Απάντηση:          

 

(γ) Πόσες χάντρες αγόρασε η Μύρια; 

 Μ. π.:      

Απάντηση:          

 

(δ) Πόσες χάντρες αγόρασαν και τα 3 κορίτσια μαζί; 

 Μ. π.:      

Απάντηση:          

 

(δ) Πόσες περισσότερες χάντρες αγόρασε η Ξένια από τη Μύρια; 

 Μ. π.:      

Απάντηση:          

 

 

  4. Να βρεις την ηλικία της μαμάς του Αρμπέν. 

Είναι διψήφιος αριθμός. 

Είναι περισσότερο από 30 και λιγότερο από 40. 

………………………………………………………………………….. 

Είναι περιττός αριθμός. 

………………………………………………………………………….. 

Το άθροισμα των ψηφίων του αριθμού είναι 8. 

………………………………………………………………………….  

Απάντηση:________________________________________________ 

 

 4. Να βρεις τον αριθμό που σκέφτομαι. 

Είναι διψήφιος αριθμός. 

Είναι περισσότερο από 40 και λιγότερο από 50. 

………………………………………………………………………….. 

Είναι άρτιος αριθμός. 

………………………………………………………………………….. 

Το ψηφίο των μονάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων. 

………………………………………………………………………….  

Απάντηση:________________________________________________                                                                                                                                                                                                          


